

我的妹妹

芝罘区工人子女小学
二年级三班 王婉融
指导教师 孙小蕾

我有一个可爱活泼的妹妹，小名叫菜菜。

菜菜的名字是我取的。在她出生的那天，妈妈让我给妹妹取个小名，我想来想去、因为我特别喜欢吃青菜，所以就给她取名菜菜。

菜菜在两岁之前特别听话，我每天放学回来都要逗逗她。她笑起来有两个小酒窝，可爱极了。我时常对妈妈说：“谢谢妈妈给我生了这么可爱的小妹妹。”可现在的菜菜已经快四岁了，脾气越来越大，饭量也很大，圆嘟嘟的小脸变成了“包子脸”。我偶尔喊她“菜包子”，她就会很生气地说：“我不是菜包子，我是美女！”她还时不时会惹我生气。记得有一次，她把我的本子撕碎了，我伤心地哭了。妈妈批评了妹妹，让妹妹向我道歉。可是妹妹倔强地嘟囔着小嘴，眼泪在眼眶里打转，不愿意服软。看到她那可怜的小模样，我的心都融化了，最终我还是原谅了她。

虽然妹妹常常“欺负”我，但是她是我最好的玩伴。我们俩一起吃饭、一起睡觉、一起上学。爸爸妈妈带着我们一起去旅行，我们一起去北京天安门、上海迪士尼乐园。我们观看了冰雪奇缘舞台剧，童话里的艾莎公主和安娜公主是一对亲姐妹，她们勇敢又坚定，就像我跟菜菜一样。作为姐姐，我要保护、爱护我的妹妹，我要陪她玩，教她认字，也要跟她一起帮妈妈做家务。

妹妹是这个世界上跟我最亲的人之一，我们既是姐妹也是闺蜜，我们要相处很多很多年。不管在以后的日子里发生什么，我都愿意做她的倾听者。“姐妹成对，快乐加倍”，希望我的妹妹永远开心快乐，我爱我的妹妹！

我的乐园

芝罘区港城小学
四年级四班 高子淇
指导教师 吴敏

我的爷爷有一片特别大的菜园，菜园里种了许多蔬菜、水果和各种各样的花，特别好看。每年初春，爷爷就会在菜园里撒下花种等待春姑娘的到来。没多久，微风拂过，一簇簇小巧玲珑的迎春花便开放了，它们随风摇摆着，像是在和路边的行人招手。

夏天一到，热辣辣的太阳照射着大地。我来到小菜园，各色瓜果蔬菜尽收眼底：西瓜长得又圆又大，绿油油的菠菜看着就很好吃，还有紫色的茄子、又大又长的辣椒……

秋天到来的时候，菜园里各种瓜果蔬菜也到了丰收的季节，我和爸爸妈妈一起来采摘，别提多快乐了。

冬季，一朵朵梅花悄悄绽放，“墙角数枝梅，凌寒独自开。遥知不是雪，为有暗香来。”用这首诗来形容此时的花园简直无比贴切。

这就是我的乐园！



游烟台毓璜顶公园

芝罘区潇翔小学四年级二班 庞钧翔
指导教师 王青

在热闹繁华的烟台市区有一处人间仙境——毓璜顶公园。

毓璜顶公园坐落在市区中心偏南隅的一座小山上，背对南山，面向大海。公园占地虽不过百亩，但这里风光秀丽，站在最高处可以俯瞰大海，公园内树木苍翠，绿树成荫，人在其间犹如进入蓬莱仙境，所以人们又称这里为“小蓬莱”。美丽的毓璜顶公园宛如一块美玉镶嵌在烟台这座美丽的海滨城市。

走进公园，顺着一条长长的阶梯蜿蜒而上，我们来到了“小蓬莱坊”。“小蓬莱”三个字映入眼帘，坊柱还刻有“天下文章莫大于斯，一时名士皆从其游”的诗句。穿过石坊，是一条弯弯曲曲的石头路，路两侧松树挺拔，郁郁葱葱。

葱葱。再往前走，迎面就是一个红色圆形门，上方刻有“瀛枢”两字，意思为这里是进入仙山的入口。因大门为朱红色，关闭时犹如一颗火珠，而那两条蜿蜒的小路就像两条游龙，所以这里也叫“二龙戏珠”。

沿着毓璜中路而上，穿过竹林旁的石阶，再往南走便来到了“瑶池园”。园内花草繁茂，有小桥流水。假石奇山、亭台楼阁倒映水中，宛如一幅清秀淡雅的水墨画，就像置身在江南园林之中。水池中成群的锦鲤，有的浓黑似墨，有的丹红似火，有的黄贵似金，有的亮白似雪，它们在池中自由自在地嬉戏。

毓璜顶公园真是一处人间仙境啊！

泰山之美

开发区第十二小学三年级七班 于钧涵
指导教师 王佳慧

暑假，我和同学一起去爬泰山。

泰山为五岳之首，在泰山上，有一处值得一走的景点——十八盘，它是泰山的主要标志之一，也是登山路途中最险要的一段，共有石阶1600余级。泰山有三个“十八盘”之说：自开山至龙门为“慢十八盘”，再至升仙坊为“不紧不慢十八盘”，后至南天门为“紧十八盘”。因此当地就有了“紧十八，慢十八，不紧不慢又十八”的顺口溜。

我觉得最有趣的是“慢十八盘”和“紧十八盘”。“慢十八盘”台阶比较宽，走起来很轻松，“紧十八盘”台阶则比较窄，路面很滑，走起来很困难，要步步小心。我站在台阶上，回头向下看，陡峭的盘山路恰似云梯，感觉自己的恐高症都要犯了。

泰山的石刻也很美。山上到处都是巨大的石头，上面刻着历代文人的

墨宝，最有名的就是“五岳独尊”四个大字了，我和同学还在那儿拍了照片留念。这些石刻屹立在那里，经受风吹雨打，似乎看尽世间沧海桑田。

泰山下雨时也很美。天空下起绵绵细雨，山间的叶子上瞬间布满了亮晶晶的“珍珠”，非常美丽。渐渐地，雨越下越大，我们只好跑到玉皇顶避雨。这时候，整个世界都笼罩在乳白色的雨雾中，像仙境一样。

泰山最美的是挑山工。我们幸运地遇到了三位挑山工老爷爷，他们用担子挑着水和方便面。天气炎热，担子沉重，他们脱下了上衣，背上搭了一条湿漉漉的毛巾，脸和胳膊被太阳晒得通红，一滴滴汗水落到台阶上，真的太辛苦了！

泰山景美、人美，这次登山也磨练了我的意志。

公鸡打架

开发区第七小学五年级三班 陈芝娴
指导教师 刘卫娟

周天的下午，我在姥姥家门口，看见两只公鸡正在打架。一只羽毛红得发亮，一只羽毛洁白如雪。

两只公鸡都展开翅膀，怒目圆睁，伸长脖子，不停地抖动头上的鸡冠，盯着对方转来转去，好似在寻找机会发起进攻。

忽然，红公鸡闪电般地向白公鸡冲去，白公鸡也毫不示弱，它们俩你扇我一翅膀，我踹你一脚地打起来了，斗得鸡毛乱飞。几个回合下来，红公鸡的脖子受了伤，不住地往外流血，白公鸡的羽毛也差不多快被染成红色了，

双方挺着胸脯气喘吁吁，还没有分出胜负。

不一会儿，两只公鸡又开始斗起来，你啄我一嘴，我咬你一下，红公鸡冲上去啄住白公鸡的大红冠子不放，锋利的爪子狠狠地蹬着对方，翅膀不停击打。这时，白公鸡已经败下阵来，发出凄惨的叫声，使劲地挣扎着逃走了。

红公鸡追了一段路，见对手已经逃得无影无踪了，便收住脚步，拍了拍翅膀，仰起头“喔喔喔”地唱起了胜利的歌曲。



同题作文

《龟兔赛跑》新编

芝罘区潇翔小学
四年级三班 孙赫
指导教师 刘积慧

一天天气晴朗，万里无云。龟兔赛跑，兔子失败后很不服气，于是，它说服了乌龟，要再比试一场。

它们来到赛场，做好准备。只听裁判一声令下，兔子像离弦的箭一样冲了出去，而乌龟还在慢悠悠地前进。过了一会儿，乌龟看见前方是一段下坡路，它灵机一动，把头和四肢缩进龟壳，滚了下去。“哐！”一声巨响传来，原来，看不见路的乌龟撞到了树根上，昏了过去。领先的兔子听见了声音，赶紧跑回去看发生了什么。兔子看到了昏迷的乌龟，心想：要是把它送到医院，就相当于放弃了比赛资格，可要是不去，乌龟怎么办？经过一番思考，兔子终于下定决心，把乌龟背到了动物医院。

兔子一直守在乌龟身旁，日夜不停地悉心照料它，把自己的眼睛都熬红了。终于，小乌龟苏醒了，其他小动物们都来看望乌龟，他们跟苏醒的乌龟讲述了兔子送他进医院的经历，乌龟激动地翻下了床，紧紧抱住兔子，说：“谢谢你我的朋友，你是我们的楷模，更是这场比赛当之无愧的冠军！”

《龟兔赛跑》新编

芝罘区潇翔小学
四年级二班 毛梓姝
指导教师 王青

自从上一次赛跑兔子输了乌龟后，兔子就一直不服气。终于有一天，兔子忍不住了，它想：我可是一只兔子，兔子怎么能输给乌龟？我要再比一次，找回我的脸面！接着，兔子当晚就给乌龟下了战书，准备三天后重赛。

乌龟收到战书后非常着急。乌龟知道，上一次它只是侥幸取得胜利，这次兔子肯定不会再轻敌了。这可怎么办呢？

三天时间很快就过去了。兔子和乌龟早早来到了事先约定的地点。“开始！”随着一声令下，兔子像箭一样冲出去，很快就不见了踪影。但是很快，兔子前面出现了一段下坡路，它只好减慢速度，防止自己摔下去。而乌龟看到这段下坡路顿时开心不已，只见它把自己缩到乌龟壳里，“咕噜咕噜”地滚了下去，很快就追上了兔子。“快停下！你的前面有棵树！”兔子对着乌龟大声喊道。原来乌龟偏离了跑道，马上就要撞到树上了。但是，乌龟已经来不及调整方向，它撞到了树上。兔子赶紧跑过来问道：“小乌龟，你还好吗？”乌龟说：“我没事，你赶紧跑吧，这样你就能赢了。”“不行，你受伤了，需要看医生。我抱着你，我们一起到达终点吧。”兔子说完就把受伤的乌龟抱了起来，就这样它带着乌龟跑到了终点。围观比赛的小动物们都为小兔子的举动鼓起了掌。